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Matematika — kozépszint Javitasi-értékelési ttmutatod

Fontos tudnivalok

Formai eléirasok:

1

. Kérjiik, hogy a dolgozatot a vizsgazo altal hasznalt sziniitdl eltéré szinii tollal, olvas-

hatéan javitsa ki.

. A feladatok mellett talalhato sziirke téglalapok koziil az els6ben a feladatra adhatdé ma-

ximalis pontszam van, a javitd altal adott pontszam a mellette levo téglalapba
keriiljon.

. Kifogastalan megoldas esetén kérjiik, hogy a maximalis pontszam feltiintetése mellett

kipipalassal jelezze, hogy az adott gondolati egységet latta, és jonak mindsitette.

. Hianyos/hibas megoldas esetén kérjiik, hogy a hiba jelzése mellett az egyes részpont-

szamokat is irja ra a dolgozatra. Ha a dolgozat javitasat jobban kdvethetdvé teszi, akkor
a vizsgazo altal elvesztett részpontszamok jelzése is elfogadhato. Ne maradjon olyan
részlet a megoldasban, amelyrdl a javitas utan nem nyilvanvalo, hogy helyes, hibas vagy
folosleges.

. A javitas soran alkalmazza az alabbi jeloléseket.

o helyes épés: kipipalds

e clvi hiba: kétszeres aldhiizdas

e szamolasi hiba vagy més, nem elvi hiba: egyszeres aldhiizds

o rossz kiindul6 adattal végzett helyes 1€pés: szaggatott vagy athuizott kipipaldas
¢ hianyos indoklas, hianyos felsorolas vagy mas hiany: hidnyjel

o nem érthetd rész: kérddjel és/vagy hullamvonal

6. Az abran kiviil ceruzaval irt részeket ne értékelje.

Tartalmi kérések:

1

. Egyes feladatoknal tobb megoldas pontozasat is megadtuk. Amennyiben azoktol eltéré

megoldas sziiletik, keresse meg ezen megoldasoknak az Utmutatd egyes részleteivel
egyenértekil részeit, és ennek alapjan pontozzon.

. A pontozasi utmutaté pontjai tovabb bonthatok, hacsak az utmutaté masképp nem

rendelkezik. Az adhatd pontszdmok azonban csak egész pontok lehetnek.

. Ha a megoldasban szamolasi hiba, pontatlansag van, akkor csak arra a részre nem jar

pont, ahol a tanuld a hibat elkdvette. Ha a hibas részeredménnyel helyes gondolatmenet
alapjan tovabb dolgozik, és a megoldando probléma lényegében nem valtozik meg, ak-
kor a kovetkezd részpontszamokat meg kell adni.

. Elvi hibat koveten egy gondolati egységen beliil (ezeket az itmutatoban kettds vonal

jelzi) a formalisan helyes matematikai lépésekre sem jar pont. Ha azonban a tanulo
az elvi hibaval kapott rossz eredménnyel — mint kiindulo adattal — helyesen szamol to-
vabb a kovetkez6 gondolati egységekben vagy részkérdésekben, akkor ezekre a részekre
kapja meg a maximalis pontot, ha a megoldand6 probléma lényegében nem valtozott
meg.

. Ha a megoldasi utmutatoban zarojelben szerepel egy megjegyzés vagy mértékegység,

akkor ennek hianya esetén is teljes értékii a megoldas.
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18. b) masodik megoldais

(Figyelembe véve a sorrendet:) dsszesen

20- 19 = 380-féleképpen valaszthatunk ki két embert. I pont

812 = 96-féleképpen valaszthatunk gy, hogy az

els6 ember jart moziban, a masodik pedig nem, és 1 -

ugyanennyi azoknak az eseteknek a szama, amikor az pon

els6 nem jart moziban, a masodik pedig jart.

12-11 = 132-féleképpen valaszthatunk gy, hogy 1 -

mindketten jartak moziban. pow

Osszesen 2-96 + 132 = 324-féleképpen vélasztha-

tunk gy, hogy legalabb az egyik ember jart mozi- 1 pont*

ban.

11z e 324

A kérdéses valoszinliség 350 ~0,853. 1 pont

Osszesen: | 5 pont

Megjegyzés: A *-gal jel6lt 3 pontot az alabbi gondolatmenetért is megkaphatja a vizsgdzo:

A komplementer modszert hasznaljuk: az 6sszesbol

Ez a pont akkor is jar, ha

levonjuk azoknak az eseteknek a szamat, amikor 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
egyik kivalasztott személy sem volt moziban. oldasbol deriil ki.

Két olyan embert, aki nem jart moziban, 1

87 = 56-féleképpen valaszthatunk ki. pont

A kedvez6 esetek szama 380 — 56 = 324. 1 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo visszatevéses mintavétellel oldja meg a feladatot, akkor legfeljebb

3 pontot kaphat.

18. ¢)

Az adatok terjedelme 2, tovabba az adatok kozott

szerepel az 1 és a 2, ezért a valaszok az 1, 2 és 3 sza- 1 pont
mok koziil keriilnek ki.
A szamok egyetlen modusza az 1, ezért legalabb

A i 1 pont
négy 1-es valasz volt.
A nagysag szerint sorba rendezett valaszok koziil az 1 t
6todik 2 (igy pontosan négy 1-es valasz volt). pon
A valaszok Osszege (az atlag alapjan) 16. 1 pont
A szamok kozott szerepel legalabb egy 3-as, igy a hi-
anyzo6 harom szam (melyek 2-esek vagy 3-asok) 6sz- 1 pont
szege 7. Ez a harom szam: 2, 2, 3.
A kilenc szam: 1,1,1,1,2,2,2,3,3. 1 pont

Osszesen: | 6 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgadzo indoklas nélkiil adja meg helyesen a valaszt, akkor 2 pontot kap-
jon. Ha ellendrzi is, hogy valasza megfelel a feladat feltételeinek, és ezt dokumentalja, akkor

tovabbi 2 pontot kapjon.
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6.

7.

8.
9.

10.

11.

12.

13.

14.

Egy feladatra adott tobbféle megoldasi probalkozas koziil a vizsgazé altal megjelolt
valtozat értékelhetd. A javitas soran egyértelmiien jelezze, hogy melyik valtozatot ér-
tékelte, és melyiket nem.

A megoldasokért jutalompont (az adott feladatra vagy feladatrészre eldirt maximalis
pontszamot meghaladé pont) nem adhaté.

Egy feladatra vagy részfeladatra adott 6sszpontszam nem lehet negativ.

Az olyan részszamitasokért, részlépésekért nem jar pontlevonas, melyek hibasak, de
amelyeket a feladat megoldasahoz a vizsgazo ténylegesen nem hasznal fel.

A gondolatmenet kifejtése soran a zsebszaimolégép hasznalata — tovabbi matemati-
kai indoklas nélkiil — a kovetkezé miiveletek elvégzésére fogadhato el: osszeadas,

n
kivonas, szorzas, osztas, hatvanyozas, gyokvonas, n!, [k kiszamitasa, a fiiggvénytab-

lazatban fellelheto tablazatok helyettesitése (sin, cos, tg, log €s ezek inverzei), a w és az
e szam kozelité értékének megadasa, nullara rendezett masodfoku egyenlet gyokeinek
meghatarozasa. Tovabbi matematikai indoklas nélkiil hasznalhatok a szamologépek az
atlag és a szoéras kiszamitasara abban az esetben, ha a feladat szovege kifejezetten nem
koveteli meg az ezzel kapcsolatos részletszamitasok bemutatasat is. Egyéb esetekben
a géppel elvégzett szamitasok indoklas nélkiili Iépéseknek szamitanak, igy azokért
nem jar pont.

Az abrak bizonyito erejii felhasznalasa (példaul adatok leolvasasa méréssel) nem elfo-
gadhato.

Valosziniiségek megadasanal (ha a feladat szovege masképp nem rendelkezik) a szaza-
lékban megadott helyes valasz is elfogadhato.

Ha egy feladat szovege nem ir el6 kerekitési kotelezettséget, akkor az utmutatoban meg-
adottol eltérd, észszerii és helyes kerekitésekkel kapott rész- és végeredmény is elfo-
gadhato.

A vizsgafeladatsor I1. B részében kitiizott 3 feladat koziil csak 2 feladat megoldasa
értékelhetd. A vizsgazo az erre a célra szolgalo négyzetben — feltehetdleg — megjeldlte
annak a feladatnak a sorszamat, amelynek értékelése nem fog beszamitani az 6sszpont-
szamaba. Ennek megfelelden a megjelolt feladatra esetlegesen adott megoldast nem is
kell javitani. Ha a vizsgazé nem jel6lte meg, hogy melyik feladat értékelését nem kéri,
és a valasztas ténye a dolgozatbol sem deriil ki egyértelmtien, akkor a nem értékelend6
feladat automatikusan a kitizott sorrend szerinti utolso feladat lesz.
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18. a)

Azok szama, akik jartak moziban, és olvastak szépiro-
dalmi kdnyvet, de koncerten nem voltak: (5 —3 =) 2.

1 pont

Azok szama, akik voltak moziban és koncerten, de
nem olvastak szépirodalmi konyvet: (4 -3 =) 1.

1 pont

A tarsasagban nem volt olyan személy, aki nem volt
moziban, de olvasott szépirodalmi kdnyvet, és kon-
certen is volt.

1 pont

Azok szama, akik csak moziban voltak:
12-2+3+1)=6.

Hasonloképpen azok szama, akik csak szépirodalmi
konyvet olvastak (moziban és koncerten nem voltak): 4,
illetve azok szama, akik csak koncerten voltak (mozi-
ban nem és konyvet sem olvastak): 0.

2 pont

mozi

A
V%V

koncert  konyv

20-(3+2+1+6+4)=4olyan tagja van a tarsa-
sagnak, aki mindharom kérdésre nemmel valaszolt.

1 pont

Osszesen:

6 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgazo tovabbi indoklas nélkiil, helyesen kitoltott Venn-diagram alapjan
Jjol valaszol, akkor teljes pontszamot kapjon.

L.

1.
8 2 pont

Osszesen: | 2 pont
2.
-162 2 pont

Osszesen: | 2 pont
3.
CD és CE élek berajzolasa. 1 pont 4 B
AC, AE és AF élek berajzolasa. 1 pont

F C

BD, BE ¢és BF élek berajzolasa. 1 pont
DF ¢l berajzolasa. 1 pont E D

Osszesen: | 4 pont

Megjegyzés: Minden hibas él behiizasaért 1 pontot veszitsen a vizsgdzo. (A feladatra adott

pontszam nem lehet negativ.)

18. b) elsé megoldas

- 20
Osszesen ( ) ] (= 190)-féleképpen valaszthatunk ki

1 pont
két embert.
12 = 606)-féleké alaszthatunk ki két ol
5 (= 66)-féleképpen valaszthatunk ki két olyan 1 pont*
embert, aki jart moziban.
Egy olyan embert, aki jart moziban, és egy olyat, aki 1 vont*
nem, 12 - 8 = 96-féleképpen vélaszthatunk ki. P
A feltételnek megfeleld véalasztdsok szdma dsszesen 1 vont*
66 +96 = 162. Po
y o, 162
A kérdéses valoszinliség 9 ~0,853. 1 pont
Osszesen: | 5 pont

Megjegyzés: A *-gal jeldlt 3 pontot az alabbi gondolatmenetért is megkaphatja a vizsgazo:

A komplementer modszert hasznaljuk: az 6sszesbol

Ez a pont akkor is jar, ha

levonjuk azoknak az eseteknek a szamat, amikor 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
egyik kivalasztott személy sem volt moziban. oldasbol deriil ki.
Két olyan embert, aki nem jart moziban,
8
(2](: 28)-féleképpen vélaszthatunk ki. I'pont
A kedvez6 esetek szama 190 — 28 = 162. 1 pont

4.
1 — -3 . Iy
o 2 pont {lz x=2 .ilnegallapltas
8 ért 1 pont jar.
Osszesen: | 2 pont
5.
C 2 pont | Nem bonthato.
Osszesen: | 2 pont
6.
(A kérdéses oldal hosszat c-vel jeldlve, a koszinusz- 1 pont
tétel alapjan:) ¢ =3> +5°—2-3-5-c0s60°. P
> =19 1 pont
c~4,36 (cm) lpont | c= J19
Osszesen: | 3 pont
7.
1 jo valasz vagy 2 jo és
CésD 2 pont | [ rossz valasz esetén
1 pont jar.
Osszesen: | 2 pont
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17. ¢) elsé megoldais

A hat teherautd 6sszesen 6! (= 720)-féle sorrendben

indulhat el. ! pont
A két, tolgyfat szallito teheraut6 5 helyen lehet egy-
mas mogott (els6-masodik, masodik-harmadik, ... , 1 pont*
6todik-hatodik).
A sorrendjiik minden pozicioban 2-féle lehet. 1 pont*
A tobbi teherauto 4! (= 24)-féeleképpen helyezkedhet «
. 1 pont
el a megmarado helyeken,
igy Osszesen 5-2-24 (= 240) megfeleld sorrendjiik «
1 pont
van.
A kérdéses valosziniiség 240_1 . 1 pont
720 3
Osszesen: | 6 pont

Megjegyzés: A *-gal jel6lt 4 pontot az alabbi gondolatmenetért is megkaphatja a vizsgdzo:

A két, tolgyfat szallité teherautot tekintsiik egy jar-

minek. I pont
Az 6t ,,jarmi” lehetséges sorrendjeinek a szama
_ 1 pont
5! (=120).
A két, tolgyfat szallité teherautdé minden egyes sor-
rendben kétféleképpen helyezkedhet el kdzvetleniil 1 pont
egymas mogott,
igy a kedvezd esetek szama 5! -2 (= 240). 1 pont
17. ¢) masodik megoldis
A hat aut6 koziil annak a kettdnek a helyét, amelyik
6
lgyfat szallit (2) - 2 pont
= 15-féleképpen valaszthatjuk ki (3sszes eset). 1 pont
Ezek kozott 5 olyan eset van, amikor a két teherauto
s 1 . 2 pont
egymas utan kovetkezik.
A kérdéses valosziniiség % = % 1 pont
Osszesen: | 6 pont
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8.
[-5; 3] 2 pont
Osszesen: | 2 pont
9.
1 liter = 1000 cm? 1 pont
Ha a doboz m cm magassagu, akkor a térfogata 1
7.7-m=1000, pont
ahonnan m = 20,4 (cm). 1 pont
Osszesen: | 3 pont
10.
xl=E,xZ=Sir 2 pont
3 3
Osszesen: | 2 pont

jol oldja meg az egyenletet, akkor 1 pontot kapjon.

Megjegyzés: Ha a vizsgazo a valos szamok halmazan vagy (fokokban) a [0°; 360°] halmazon

11.

o8
e

2 pont

Osszesen:

2 pont

feljebb 1 pontot kapjon.

Megjegyzés: Ha a vizsgazo nem jeloli vagy hibasan jeloli az intervallum hatarait, akkor leg-

12. elsé megoldas

Osszesen 6 - 6 =36-féleképpen dobhatunk. 1 pont
Hat olyan dobaspar van, amelyben 7 az dsszeg: 2 pont
(1;6),(2;5), B3; 4), (4:3), (5:2) és (6; 1). P
6 1
A keresett valosziniiség —| =—|.
g 3 6( 6) 1 pont
Osszesen: | 4 pont
12. masodik megoldas
Barmennyit is dobunk elsére, ezt a masodik dobas 2 pont
egyféleképpen egészitheti ki 7-re. P
Igy a masodik dobasnal a hat lehetséges értékbol egy
. . 1 pont
lesz szamunkra kedvezd.
A keresett valosziniiség % . 1 pont
Osszesen: | 4 pont
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IL A 17. a)
13. a) — A fardnk tekintheté egy 60 cm
32 2 pont atmérdjli, 5 méter magassagu 30
Osszesen: | 2 pont a korhengernek. A fiirészelés 1 pont
— : 2 . iy 60 utan kapott hasab alaplapja egy p
Megjegyzés: Az f(=5)=(-5-1)"—4 behelyettesitésért 1 pont jar. négyzet, melynek 4tlja a hen- %0

ger alapkorének atmérdje.

13.b)
Az brazolt fi fikons 2 U (Mivel a négyzet atloi me-
z 4brazolt fliggvény grafikonja az x> x 1 " L ) o rélegesen felezik egy-
fliggvény grafikonjabol eltolassal szarmazik, pon i 3 Az e}lapkorbe 1fhat0 ne,gyzf’t gldal?t a-va;l jeldlve 1 pont | mast, igy a Pitagorasz-té-
1 (a Pitagorasz-tétel szerint): a” +a” =607, tel szerint:)
tengelypontjanak els6 koordinataja 1, 1 pont ' 7 30%+30> =q4>.
ahonnan a’ = 1800. 1 pont | a=42,4
e . A négyzetes oszlop térfogata
mésodik koordinatja —4. 1 pont 4\/ 1800.500 = 900 000 cm?. 1 pont
A fiiggvénynek az x = 1 helyen van széls6érteke (mi- Mivel 1 m3r =.1 000 000 cnr®, — ; 1 pont
nimuma), 1 pont igy az 4llitas igaz, a has4b térfogata 1 kébméternél 1 pont
melynek értéke —4. 1 pont valoban kevesebb. ~
Osszesen: | 5 pont Osszesen: | 6 pont
13. ¢) elsé megoldas 17. b)
3 ! i 1 m* deszkaaru eldallitasdhoz 1: 0,6 = 10 m? rénkfa
6 2 pont
1 sziikséges,
A g: x> —x—1 fiiggvény helyes 4dbrizolasa 5 —— melynek ara 50 000 (). 1 pont
(ugyanabban a koordinatarendszerben). pont N 1 m? deszkadru eladasi aranak 35%-a 31 500 (F). 1 pont
A Hod Kft. haszna egy kobméter deszkaaru eladasa- 1 pont
kor: 90 000 — 31 500 — 50 000 = 8500 Ft. P
o Osszesen: | 5 pont
A metszéspontok els6 koordinatainak leolvasasa:
14 _ 2 pont
x=-lésx,=2.
A kapott értékek ellendrzése behelyettesitéssel. 1 pont

Osszesen: | 5 pont

13. ¢) masodik megoldas

x*=2x+1-4=—x-1 1 pont
¥ —x-2=0 1 pont
x =-1 1 pont
X, =2 1 pont

Ellen6rzés behelyettesitéssel vagy ekvivalens atalaki-

i 1 , 1 t
tasokra val6 hivatkozassal. pon

Osszesen: | 5 pont
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16. b)
AB=[(4=2)" +((-2)-6)’ =[2° +(-8)’ = 1 pont
=J68 1 pont
A kor egyenlete (x —4)* +(y+2)° = 1 pont
=68. ] 1 pont

Osszesen: | 4 pont

Megjegyzés: Ha a vizsgdzo a B ponton dathalado, A kézéppontu kér egyenletét irja fel jol,

akkor 3 pontot kapjon: (x —2)* +(y —6)* = 68.

16. ¢)
Megoldando a kovetkezd egyenletrendszer:

y=3x 1 pont
X +8x+y° —4y:48}.
Az els6 egyenletbdl y-t a masodikba helyettesitve
2 +8x+9x° ~12x—48 =0. ! pont
10x* —4x—48=0 1 pont
X, ==2 1 pont
és x,=2,4. 1 pont
y==6¢s y,=72. 1 pont
A koz6s pontok: P(=2; —6) és 0(2,4; 7,2). _ 1 pont

Osszesen: | 7 pont
0y
Q
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14. a) elsé megoldais

A masik befogo6 hossza (Pitagorasz-tétellel)

1 pont
Ji7P -8t = 15, pon
(Mivel a haromszog derék-
< szogl, és atfogdja 17 cm,
17 . . s i
8 igy az abra jeloléseivel) 1 pont
8
B A sinf=-—(= 0,4706).
15 P 17 ( )
p=28,1° 1 pont | sinp ==
15
. 0. m 8 m
sin 28,1° = — lpont | —=—
15 17 15
120
m=7,1cm 1 pont m=? cm
Osszesen: | 5 pont
14. a) masodik megoldas
A masik befogo hossza (Pitagorasz-tétellel)
[{72 _q2 1 pont
17° -8 =15.
A haromszog teriiletét kétféleképpen felirva (a kérdé-
ses magassag hosszat m-mel jelolve): ¢ = 8'—215, I'pont
illetve ¢ = M 1 pont
fo 815 17-m 1 pont
Y o T, p
amibdl m =% ~7,1 cm. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
14. a) harmadik megoldas
A masik befogo6 hossza (Pitagorasz-tétellel)
[{72 _gq2 1 pont
17° -8 =15.
(A }5 cm-es Oldalrmeroleges A 8 cm-es oldal vetiileté-
vetiiletének hosszata 17 cm- ,
es oldalon jeldlie p.) nek hosszat a 17 cm-es
njeroye . 1 pont oldalon jelolje q.
A befogotétel alapjan Ekkor 82 = a-17
15 =p-17, ore =gl
ahonnan p =223 (= 13,2). 1 pont | ¢ =% (=3.76)
17 17
(A Pitagorasz-tétel szerint, a kérdéses magassag 1 0% 4
hosszat m-mel jeldlve:) m* + p* = 225, pont | m” 44" =
ahonnan m = 7,1 cm. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
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14. b)

Mivel az ABC haromszog derékszogi, igy a Thalész-

Ez a pont akkor is jar, ha

tétel megforditasa miatt a koriilirt korének kozép- 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
pontja az atfogd felez6pontja, oldasbol deriil ki.
ezért a kor sugara 8,5 (cm). 1 pont
A Kkor teriilete 8,5% -1 =~ 227 (cm?). 1 pont
Osszesen: | 3 pont
14. ¢) elsé megoldas
A két atfogo hosszanak (egyben a két haromszog ha-
sonlosaganak) aranya: 13;6 =038. I pont
fgy a DEF és az ABC haromszog teriiletének aranya )
0.8> =0,64. pont
A DEF héaromszog teriilete 64%-a az ABC harom-
. O 1 pont
szog teriiletének.
Osszesen: | 4 pont
14. ¢) masodik megoldas
A két atfogd hosszanak aranya (egyben a két harom-
sz0g hasonlosaganak aranya): 13;6 =038. I pont
A DEF haromszog két befogoja 6,4 és 12 cm hosszil. 1 pont
A DEF haromszog teriilete 38,4 (cm?), 1 vont
az ABC haromszdg teriilete 60 (cm?). P
A DEF haromszog teriilete 38,4 -100= 64%-a
0 1 pont
az ABC haromszog teriiletének.
Osszesen: | 4 pont

15. a)

A koérdiagramon 10° (16 416:36 =) 456 fonek felel

A kordiagramon a szogek
aranya 3:4:5, azaz
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meg. I pont 12 egyenl6 részre kell fel-
osztani a 16 416-ot.
A gyerekjegyek szama: 5472,
a felnéttjegyek szama: 6840, 2 pont
a nyugdijasjegyek szama: 4104.
A jegybevétel juliusban 1 pont
5472-350 + 6840-700 + 4104 -400 = P
= 8 344 800 forint volt. 1 pont
Osszesen: | 5 pont
15. b)
A (literben megadott) napi tidit6érendelések egy szam- Ez a pont akkor is jar, ha
tani sorozat tagjai, melynek els6 tagja a,, differenci- 1 pont | ez a gondolat csak a meg-
dja d. Az elsd 31 tag dsszegét kell kiszamolnunk. oldasbol deriil ki.
A feltételek szerint: ] —dta ta +d=165
a,+a,+d+a+2d =165 és a, +14d =198 pont| @, =d+a,+a,+d=
A masodik egyenletbdl a, -et kifejezve és az elsé
, 1 pont | a, =55
egyenletbe helyettesitve: 3-(198—14d)+3d =165,
ahonnan —39d = —429, 1 pont | a;; —a, =13d =143
igyd=11,és a, =44 (a,, =374). 1 pont
2-44+30-11
S3,=+30-31: 1 pont
= 6479 liter tidit6t rendeltek juliusban. 1 pont
Osszesen: | 7 pont
II.B
16. a)
Az AB szakasz felezopontja:
2+4 6+(-2
Fm[—; -2, 2 pont
2 2
A felezdmerdleges egy normalvektora: n = AB= 1 pont
=(2; -8). 1 pont
Az egyenes egyenlete: 2x — 8y =—10. 2pont | x—4y=-5
Osszesen: | 6 pont
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